

New number of shares and votes in BHG Group

The number of shares and votes in BHG Group AB (publ) ("BHG") has changed due to the recently completed directed new share issue.

In the directed issue, 16,393,443 new shares were issued at a subscription price of SEK 61 per share, entailing proceeds of SEK 1.0 billion before transaction costs. For further information, see BHG's press release on 4 May 2022.

Through the above mentioned directed share issue, the number of shares and votes in BHG has increased by 16,393,443.

Today, on the last trading day of the month, there are in total 140,209,173 shares and votes in BHG.

This information is information that BHG Group AB (publ) is obliged to make public pursuant to the Financial Instruments Trading Act. The information was submitted for publication at 2022-05-31 17:31 CEST.

Contacts

Adam Schatz, President and CEO of BHG Group Tel: +46 (0)709 32 43 00. E-mail: adam.schatz@bhggroup.se

Johan Hähnel, Head of Investor Relations, BHG Group Tel: +46 (0)70 605 63 34. E-mail: johan.hahnel@bhggroup.se



About Us

BHG is the number 1 consumer e-commerce company in the Nordics. In addition to our Nordic operations, we also have a significant presence in the rest of Europe, as well as in selected markets outside of Europe. Our strong position in these markets makes us the largest European online pure-play within the Home Improvement space, meaning do-it-yourself and home furnishings. With an ecosystem of online stores, supported by physical destinations and services, such as last-mile deliveries and installation, we offer the market's leading range of well-known external and strong own brands, totalling close over 1.7 million products and encompassing a complete offering within DIY, leisure, furniture and furnishings.

The Group includes over 100 online sites - including sites like www.bygghemma.se, www. trademax.se, www.chilli.se, www.furniturebox.se and www.nordicnest.se - and over 70 showrooms. We are headquartered in Malmö, Sweden, with operations throughout Europe. Our share is traded on Nasdaq Stockholm, under the ticker "BHG."

The BHG brands employ more than 3,000 people, working every day to create the ultimate online shopping experience by combining an unbeatable product range with smart technology, leading product expertise and a broad range of services.

Attachments

New number of shares and votes in BHG Group